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OHLÉDNUTÍ ZA 41. ŠTÍTEM ALBRECHTIC 2014 

ALBRECHTICE V JIZERSKÝCH HORÁCH 27. - 29.6.2014 

 

 

 

Naše obec byla počtvrté v historii pověřena uspořádáním setkání Albrechtic z celé ČR (1. ročník se 

konal v roce 1974). Již tradičně pořádající obec v pátek před turnajem provede po obci a okolí 

starosty a zastupitele ostatních Albrechtic. Ti tak lépe poznají místo, kde se právě Štít Albrechtic 

koná. Zhruba dvacet našich hostů dorazilo nejdříve do místní továrny DETOA a po exkurzi výrobou 

hraček následovala prohlídka obce a následně areálu Protržené přehrady. Jelikož panovalo krásné 

a příjemné počasí, vyjeli si všichni sedačkovou lanovkou v Harrachově na Čertovu horu. Na snímku 

na lanovce u mamutích můstků spoluzakladatel Štítu Albrechtic 82-letý pan Zikl. 
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Náš sportovní areál U Kamenice je jeden z nejkrásnějších, které můžeme ve své kategorii malých 

obcí vidět. Úprava hřiště a kabin a také okolí dělá z tohoto místa příjemné a bezpečné místo pro 

trávení volného času a sportovních aktivit. V nově upravené klubovně jsou k vidění dobové 

fotografie místního fotbalu a také získané trofeje a poháry z různých soutěží. Na stolku leží poháry 

pro vítěze Štítu 2014 (foto vpravo nahoře). Firma CELTIMA postavila obří stan pro návštěvníky za 

rekordní 4 hodiny (foto vlevo nahoře) a po dlouhých 4 letech, kdy probíhala celková rekonstrukce 

sportovního areálu, přišlo konečně zahájení provozu slavnostním přestřižením pásky před 

začátkem 41. ročníku Štítu Albrechtic. V 8:30 zazněla česká hymna a mužstva měla zahajovací 

nástup na ploše nového hřiště. 
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Setkání Albrechtic přivedlo do hlediště i mnoho bývalých sportovců a funkcionářů. Zleva na 

fotografii Milan Bělohradský (dlouholetý předseda obecního úřadu v Albrechticích, Jaroslav Pipek 

(dlouholetý fotbalový trenér a fotbalista) a vpravo univerzální všesportovec pan Balatka. Domácí 

mužstvo se fotí před svým prvním utkáním s loňským vítězem turnaje, Albrechticemi u Českého 

Těšína. Náš tým nakonec favorita porazil 3:2. Pásku přestřihli zleva starosta Albrechtic nad Vltavou 

(kde se bude konat Štít 2015) Václav Kiefer, radní Libereckého kraje Ivana Hujerová, poslankyně 

Jana Hnyková, starosta Jaroslav Zeman a Pavel Schneider starosta Lesních Albrechtic. Atmosféra 

v hledišti v Josefově Dole, kde se hrála druhá skupina, byla také vynikající, chvílemi to připomínalo 

pověstné zápasy Baníku Ostrava. 
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Zcela zaplněný stadion při finálovém utkání mezi naším mužstvem a Městem Albrechtice u Krnova, 

v odpoledních hodinách, fandil hlavně našemu týmu. Fandění bylo slyšet až na vrcholu Špičáku. 

Zápas byl napínavý do samého konce, protože v normálním hracím čase skončilo finálové utkání 

nerozhodně 1:1. Přišly na řadu pokutové kopy, na které jsme prohráli 9:10. Na fotografii vpravo 

nahoře za stavu 0:1 pro Město Albrechtice jde na pokutový kop (za ruku obránce) domácí Michal 

Zeman a vyrovnal na 1:1. Těšili jsme se a všichni drželi palce, aby náš tým turnaj konečně vyhrál, 

ale bohužel se tak nestalo… Dramatický penaltový rozstřel s infarktovým koncem pro domácí 

fanoušky a hráče - drama, které si nezadalo s MS v Brazílii (foto vlevo dole). Areál s kulisou Špičáku 

byl zaplněn od ranních hodin až do pozdní noci (foto vpravo dole). 
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Po skončení finálového utkání odcházelo zhruba 650 fanoušků na závěrečné vyhlašování a večerní 

zábavu (foto vlevo nahoře). Večer zaplnilo Albrechtickou arénu více než 400 lidí a všichni se těšili 

na vyhlašování vítězů a předání vlajky Štítu další obci. Vedle II. místa pro naše mužstvo dostal cenu 

pro nejlepšího střelce turnaje místní Michal Zeman za 5 branek (foto vlevo dole). Ocenění 

předával předseda štítu MUDr. Stanislav Kowalski, kterému se podařilo rozezpívat celý stan 

fotbalovým pokřikem (foto vpravo dole). Také se zavzpomínalo na zakladatele Jana Škrobánka 

minutou ticha (foto vpravo nahoře) a poté už mohla začít očekávaná zábava. 
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41. ročník Štítu Albrechtic je u konce. Večer jsme předali vlajku příštímu pořadateli, Albrechticím 

nad Vltavou. Vlajku převzal z rukou starosty Jaroslava Zemana současný starosta Albrechtic nad 

Vltavou Vladislav Kiefer (foto vlevo nahoře). Celým dnem i večerem nás provázel moderátor Jan 

Žíla. Večer zpestřil také host, známý zpěvák Bohuš Matuš, který rozvášnil mladé i staré 

návštěvníky. Bohuš Matuš šel po svém vystoupení pozdravit své fanynky do klubovny fotbalového 

klubu (foto vpravo dole). 
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ZHODNOCENÍ 

 

 

„Bylo to asi nejzdařilejší setkání Albrechtic za poslední roky. Podařilo se nám vybudovat zcela nový sportovní 

areál, který přitáhne do Albrechtic řadu sportovců. Již od příjezdu prvních výprav do naší obce od středy až do 

soboty nám přálo počasí. Dalším kladem bylo to, že se nám podařilo ubytovat všechny výpravy v naší obci, 

všechen pohyb mohl být i pěšky. Do Josefova Dolu, kde probíhala utkání v sobotu dopoledne druhé skupiny, 

zajížděl i speciální autobus. Závěrečný ceremoniál probíhal přímo v dějišti fotbalu (jinde se cestuje na 

vyhlášení i 4-5 km daleko). Všechny překvapila i veliká návštěva a atmosféra na finále, napočítali jsme 650 

diváků! 

Chtěl bych poděkovat všem, kdo pomáhali s více než roční přípravou setkání Albrechtic: A. Kučerovi, A. 

Kuřátkové, M. Zmrzlému, L. Vurmové, J. Jandovi, J. Krumbholzovi. Průběh sobotního utkání pomáhali zajistit i 

L. Enge, P. Hájek z Jiřetína a L. Mövald s mladými hasiči. Vše obětavě fotil J. Chlum, který navíc zaskakoval i 

při opravách elektriky. 

Jsme nejmenší obcí z Albrechtic, která tato setkání pořádají, co do obyvatel i do počtu zaměstnanců. 

Například loňští pořadatelé mají 4000 obyvatel a 20 zaměstnanců. My 320 obyvatel a 1 zaměstnance… 

Ještě jednou děkuji všem spolupořadatelům a fanouškům za hezkou akci a atmosféru.“ 

Jaroslav Zeman, starosta 


